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Aplicatia pentru completarea electronica a formularului 094 va fi disponibila de

miercuri pe site-ul ANAF

Aplicatia pentru completarea în format electronic a formularului 094 va  fi disponibila începând de

miercuri, 20 ianuarie, pe site-ul Agentiei  Nationale de Administrare Fiscala, www.anaf.ro, la sectiunea

Servicii  online/Declaratii electronice/Descarcare declaratii, se mentioneaza  într-un comunicat remis marti

de Ministerul Finantelor. 

Persoanele impozabile care au utilizat trimestrul ca perioada fiscala  în anul precedent, care nu au efectuat achizitii

intracomunitare de  bunuri si care nu au depasit plafonul de 100.000 euro (echivalent în  lei), trebuie sa depuna la

organele fiscale competente, pâna la data de  25 ianuarie inclusiv, formularul (094) "Declaratie privind cifra de 

afaceri în cazul persoanelor impozabile pentru care perioada fiscala  este trimestrul calendaristic si care nu au

efectuat achizitii  intracomunitare de bunuri în anul precedent", potrivit dispozitiilor  legale în vigoare în domeniul

TVA (titlul VII din Legea nr.227/2015  privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare),  potrivit

Ministerului Finantelor.

Persoanele impozabile care solicita scoaterea din evidenta persoanelor  înregistrate în scopuri de TVA conform

articolului 316, în vederea  aplicarii regimului special de scutire prevazut la articolul 310, nu au  obligatia de a

depune formularul 094, se precizeaza în comunicat.

Formularul 094 trebuie depus si de catre persoanele impozabile care  revin la utilizarea trimestrului pentru ca în

anul 2020 nu au efectuat  nicio achizitie intracomunitara de bunuri, iar cifra de afaceri nu a  depasit plafonul de

100.000 euro, dupa ce anterior au utilizat luna ca  perioada fiscala, în contextul în care au efectuat în anul 2019 sau

în  anii anteriori achizitii intracomunitare de bunuri, se mentioneaza în  comunicatul Ministerului Finantelor.
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